

Jegyzőkönyv
Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. március 28-án megtartott üléséről

Helye: Községháza

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel 5 képviselő-testületi tag van jelen. A mai munkát a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint kívánja megtartani, kéri, hogy aki egyetért a napirendi pontok tárgyalásával, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot.

24/2018. (III.28.) képviselő-testületi határozat

A 2018. március 28-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2018. március 28-i ülés napirendi pontjainak tárgyalására tett javaslatot.

1./ A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2010. (V.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezet megtárgyalása
Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

2./ Előterjesztések

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben

I. NAPIRENDI PONT

Tárgy: A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2010. (V.07.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezet megtárgyalása

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester
Tari Istvánné pénzügyi ügyintéző

Polgármester

Az előterjesztést és a rendelet tervezetét a képviselő-testület tagjai írásban megkapták. A jogszabály értelmében az önkormányzatnak minden év március 31-ig felül kell vizsgálnia térítési díjait. A rendelet tervezet 1. melléklete tartalmazza azon számadatokat, melyek alapján a térítési díj megállapításra került. Átadom a szót Tari Istvánné pénzügyi ügyintéző részére.

Tari Istvánné

Az intézményi térítési díj vonatkozásában elég magas önköltség összege a szolgáltatások igénybevételénél, a házi segítségnyújtás esetében két féle intézményi önköltséget szükséges számolni, ugyan is 2017. évtől külön kezeljük a házi gondozást és a szociális segítséget. Ebből eredően rendelkezésre álltak olyan alap adatok, melyből lehetett önköltséget számítani. A jogszabály leírja, hogy a költségvetési adatokkal szükséges számolni, hisz a beszámoló adatai még nem állnak rendelkezésre. A szociális étkeztetés szolgáltatás önköltsége 865,-Ft, mely igen magas összeg, hisz egy külsős étkező 720,-Ft-ot fizet. Mindenképpen javasolt, hogy a szociális étkeztetés intézményi térítési díja maradjon 720,-Ft, ne fizessen magasabb összeget egy szociális étkeztetett. A házi segítségnyújtás esetében a szociális segítség egy gondozási órára vetített önköltsége 688,-Ft, mely szintén magas összeg. Az előző évi adatokból megállapítható, hogy 200,-Ft összeg került megállapítva, ahol az ellátott családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 300 %-át, 70 % abban az esetben, ahol az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a nyugdíjminimum 300 %-át. Két kategória megállapítását javasoljuk most is, így a képviselő-testületre van bízva, hogy az előző évi intézményi térítési díjakon mily mértékben kíván módosítani.

Polgármester

A számítások és a rendelkezésre álló adatok alapján készítettük az előterjesztést, kérdés a képviselő-testület felé, hogy az önköltség számítás alapján elfogadja az összeget, vagy módosítani kíván, emelést javasol-e. Tájékoztatás képen elmondom, hogy a jelenlegi adatok alapján az önkormányzatnál összesen 37 fő veszi igénybe a szociális étkeztetést, mely létszám az utóbbi időszakban nagy mértékben lecsökkent a korábbi évekhez viszonyítva. A házi segítségnyújtásban összesen 16 fő vesz részt, a 16 főből 5 fő a személyi gondozás ellátási formát veszi igénybe.

Kérem a képviselő-testület javaslatát.

Bálint János

Emelkedett az energia ára, élelmiszeripari termékek ára, aktuális a 46,-Ft mértékű emelés.

Csontos Sándor

A költségek emelkedtek, a 40,-Ft emelés nem magas mértékű.

Polgármester

A gondozási díj megfizetése kötelező. Javasolom, hogy maradjon a 2017. évre megállapított óradíj összege.

Összegezve: a személyi gondozás térítési díja azon ellátottak vonatkozásában akik családjában az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a nyugdíjminimum 300 %-át: 200,-Ft, azon ellátottak vonatkozásában akik családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 300 %-át: 155,-Ft. Szociális segítség vonatkozásában: azon ellátottak vonatkozásában akik családjában az egy főre jutó havi jövedelem meghaladja a nyugdíjminimum 300 %-át: 140,-Ft, azon ellátottak vonatkozásában akik családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 300 %-át: 100,-Ft. A szociális étkeztetés intézményi térítési díj javasolt maximum összege: 720,-Ft/fő/nap.

Megkérdezem, hogy további kérdés, vélemény van-e?

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2010. (V.7.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezet elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a rendelet tervezetét.

A 3/2018. (III.29.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.

II. NAPIRENDI PONT

Tárgy: Előterjesztések

Előadó: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Polgármester

Kiosztásra került a képviselő-testület tagjai részére a 2018.évi rendkívüli önkormányzati támogatás igénylésről szóló határozati javaslat. Támogatási igényt szeretnénk benyújtani rendkívüli önkormányzati támogatásra, melyhez szükséges az államkincstárral leegyeztetett határozati javaslat elfogadása. Az elmúlt napokban jelent meg a pályázati kiírás, az anyag összeállítása folyamatban van, amikor összeáll, szeretnénk benyújtani az önkormányzat támogatási igényét.

Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény van-e?

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátotta Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nyilatkozata a 2018. évi rendkívüli önkormányzati támogatás igényléséhez határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

25/2018. (III.28.) képviselő-testületi határozat

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nyilatkozata a 2018. évi rendkívüli önkormányzati támogatás igényléséhez

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (kvtv.) 3. melléklet III. 10. a) pontja szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatásra a Belügyminiszter és a Nemzetgazdasági Miniszter által meghirdetett pályázati kiírás alapján, az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében vissza nem térítendő rendkívüli támogatás igénylését határozza el.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a támogatási igényt a jogszabályban meghatározott módon nyújtsa be.

Határidő: folyamatos

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

- Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat polgármestere, helyben
 2./ Dr. Kundrák István Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat jegyzője, helyben
 3./ Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság, Államháztartási Iroda, 5000 Szolnok, Magyar út 8.
 4./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

Polgármester

A képviselő-testület tagjai részére kiosztásra került a közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslat. A mai nap folyamán jelent meg a pályázati felhívás, melyre önkormányzatunk minden évben pályázatot nyújt be. Az idei évben is szeretnénk pályázatot benyújtani, a képviselő-testületnek önerő összeget kell meghatározni, 300.000,-Ft önerő biztosítását javaslom az önkormányzat 2018. évi költségvetésében. Ezen pályázati forrást a művelődési ház szakmai fejlesztésére, szakmai eszközök beszerzésére fordítjuk.

Dr. Turjánvi Sándor

Kérdésem: az önerő összegét 500.000,-Ft összegre lehetne emelni?

Polgármester

Részemről elfogadható a javaslat, keresünk a költségvetésünkben plusz forrást.

Bálint János

Támogatom Dr. Turjánvi Sándor képviselő javaslatát, amennyiben az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll plusz forrás, legyen 500.000,-Ft a saját erő összege.

Polgármester

Próbáljuk meg benyújtani 500.000,-Ft saját erő biztosításával a pályázatot.

Kérem, hogy aki egyetért a közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslat elfogadásával, az 500.000,-Ft összegű önerő biztosításával, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

26/2018. (III.28.) képviselő-testületi határozat

Közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra című pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásáról

Jászfelsőszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. a) pont szerinti „közművelődési érdekeltség-növelő támogatásra” című pályázati felhívásra.

A képviselő-testület 500.000,-Ft önerőt biztosít a 2018. évi költségvetésében.

Felelős: Zelenai Tibor Károlyné polgármester

Határidő: 2018. április 29.

- Erről értesül: 1./ Zelenai Tibor Károlyné polgármester, helyben
2./ Jászfelsőszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, helyben

Polgármester

Szeretném tájékoztatni a képviselő-testület tagjait, hogy a tegnapi nap folyamán érkezett önkormányzatunk a Takarékszövetkezet vezetőségének levele, melyben tájékoztatnak arról, hogy többek között a takarékszövetkezeti kirendeltségek nyitvatartási rendjének racionalizálására került sor. A döntés értelmében a lakosság, a helyi vállalkozások, valamint az önkormányzat hitelintézeti kiszolgálását ellátó jászfelsőszentgyörgyi kirendeltség nyitvatartását 2018. április 3-tól kezdődően a következő képen módosul: hétfőn zárva, kedden: 7.30 órától – 16.00 óráig nyitva, szerdán zárva, csütörtökön: 7.30 órától – 16.00 óráig nyitva, pénteken zárva.

Több jársági településen is csökkentett nyitvatartással működnek a kirendeltségek. Kellemetlen lesz a lakosság számára, önkormányzatunknak is nehézséget fog okozni, pénztárunk működését át kell szervezni. Megpróbálunk módosítást kérni a nyitvatartásra vonatkozóan.

Szeretném továbbá tájékoztatni a képviselő-testület tagjait, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kirendeltsége rászoruló személyeket támogató operatív programmal segít rászoruló személyeket, három féle célterületen nyújt segítséget. Ez idáig két féle célterületen nyújtott segítséget: élelmiszert biztosítottak szegény gyermekes családok számára, havonta egy alkalommal részesülnek az érintettek élelmiszer csomagban, a másik célterület: alapvető fogyasztási cikkek biztosítása szegény gyermekes családok számára évente egy alkalommal, mind két programot a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat bonyolította le. A következő célterület: élelmiszer segély biztosítása szociális rászoruló, megváltozott munkaképességű, valamint rendkívül alacsony jövedelmű időskorú személyek számára, negyedévente egy alkalommal részesülnek az érintettek élelmiszer csomagban. Jászfelsőszentgyörgy településen a Magyar Államkincstár adatbázisa alapján 42 személy él, aki megfelel a célcsoport kritériumainak. Április hónapban fogják az érintettek megkapni az első csomagot. Az önkormányzatnak ez idáig nincs információja, hogy személy szerint kik részesülnek a támogatásból. Legfeljebb a mindenkori minimálbér 130 %-ának megfelelő havi jövedelemmel rendelkező személyek részesülnek a támogatásból.

A mai napon jelent meg a Kormány határozata a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében a települési önkormányzatok 2017. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásról. Azon települések önkormányzatai, akik a 2017. évi szociális tüzelő támogatásban részesültek, plusz kiegészítő támogatásban részesülnek. Jászfelsőszentgyörgy település vonatkozásában 657.806,-Ft összegű plusz támogatásban részesül önkormányzatunk. A támogatáshoz tartozó tüzelő anyag mennyisége 37 m³ lesz. A Kormány határozat értelmében a települési önkormányzatok szociális célú vásárlásához kapcsolódó támogatására benyújtott 2017. évi pályázatuk alapján a pályázati kiírásban foglalt felhasználás és elszámolási elvek mentén, támogatási előlegként a támogatás felhasználásának és elszámolásának részletes feltételeit meghatározó támogató okirat alapján költségvetési támogatást nyújtson. A támogatás pénzügyi felhasználásának határideje 2019. március 31., lakosság részére a tüzelőanyag kiosztásának határideje 2019. február 15. Támogató okirattal még nem rendelkezünk, jelenleg még nem tudjuk, hogy mily módon kerül sor a támogatás nyújtás lebonyolítására. Jelenleg nincs információnk arra vonatkozóan, hogy az erdészet mikor tud tűzifát biztosítani.

Bálint János

A fakitermelés március végétől megszűnik, úgy tudom október hónaptól lehet ismételtén újra kitermelni.

Polgármester

A téli hónapokban tud önkormányzatunk döntést hozni a támogatással kapcsolatban.

Átadom a szót a képviselő-testület tagjainak közérdekű bejelentéseik, hozzászólásaik megtételére.

Dr. Turjányi Sándor

Szeretném megköszönni az önkormányzat dolgozóinak, kifejezetten polgármester asszonynak, hogy támogatást nyújtott a Fialal Jászsági Értelmiségi Konferenciája megrendezéséhez. Több településről részt vettek a fiatalok, sajtó visszhangja is volt a rendezvénynek.

Polgármester

Gratulálok Dr. Turjányi Sándor képviselő úrnak a rendezvény szervezéséhez és lebonyolításához, a visszajelzések egy magas színvonalú, jól szervezett programról szólnak.

Bálint János

Én is megköszönöm Dr. Turjányi Sándor képviselő úr szervezését, a rendezvényről pozitív véleményt hallottam, gratulálok a rendezvényhez.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést, az ülést bezárta.

K.m.f.


Zelenai Tibor Károlyné
polgármester




Dr. Kundrák István
jegyző

